



Záznam o predaji prebytočného majetku priamym predajom

Predmet predaja: **Elektrický sporák SE 40AR**

Spôsob vykonania predaja prebytočného majetku spôsobom priameho predaja :

1. písomným oslovením vybraných záujemcov predložiť cenovú ponuku

Termín vyhlásenia priameho predaja: **05.05.2021 – 19.05.2021**

Zámer zaslaný písomne/poštou/faxom/elektronicky**3**..... potencionálnym záujemcom:

Zoznam oslovených záujemcom a údaje u tých, ktorí predložili cenové ponuky:

Por. č.	Dodávateľ (obchodné meno, adresa sídla)	Cena v €		Ďalšie údaje na vyhodnotenie cenových ponúk	Kontaktná osoba / tel. č. / poznámky
		bez DPH	s DPH		
1.	Obec Bušince, Železničná 3/420, 991 22 Bušince IČO: 00319236	---	---	Cenovú ponuku nepredložili	
2.	Obec Olováry, Olováry 129, 99122 Bušince IČO: 00319481	---	100,-	ponuka obdržaná osobne dňa 5.5.2021	Jozef Vízi, e-mail: obecolovary@gmail.com
3.	Obec Vrbovka, Vrbovka č. 56, 99131 p. Veľký Krtíš IČO: 00319686	---	---	Cenovú ponuku nepredložili	

Vyhodnotenie procesu priameho predaja:

Kritéria: **najvyššia cena**

Spôsob hodnotenia

Cena predmetu priameho predaja vrátane DPH sa bude hodnotiť nasledovným spôsobom: nakoľko predmetom hodnotenia ponuky je najvyššia ponúknutá cena, ponuky sa budú hodnotiť poradovým systémom. Najvyššej cene ponuky bude priradené prvé miesto ostatným ponukám druhé, tretie, atď. Najúspešnejšou ponukou sa stane ponuka, ktorá sa umiestni na prvom mieste, ostatné ponuky sa stanú neúspešnými ponukami.





Vyhodnotenie ponúk sa uskutočnilo dňa 20.05.2021 v administratívnej budove v zasadacej miestnosti.

Úspešný uchádzač, jeho identifikačné údaje:

Obec Olováry
Olováry 129
991 22 p. Bušince
IČO: 00319481

Zmluvná cena:

vrátane DPH: 100 EUR
bez DPH: -- EUR
DPH: -- EUR

Vyhodnotenie podmienok účasti záujemcu, s ktorým bude uzatvorená zmluva

Podmienky účasti, ktoré musí záujemca pred uzatvorením zmluvy preukázať		
	Identifikačné údaje záujemcu a ponuka na kúpu majetku	predložil ÁNO/NIE
	Vyhlasenie záujemcu s návrhom Kúpnej zmluvy na predmet predaja	predložil ÁNO/NIE

Úspešný uchádzač SPLNIL požadované podmienky.

Vyhlasujem, že vo vzťahu k predaju prebytočného majetku som /nie som v konflikte záujmov vo vzťahu k:

- záujemcovi, vo vzťahu k činnostiam, ktoré zabezpečujem, vykonávam, riadim v celom procese priameho predaja

V Čelároch-Kírti, dňa 20.5.2021

Zodpovedný zamestnanec:

Meno: Ing. Csilla Végh

Funkcia: účtovníčka

Podpis:

Schválil/a:

Meno: PaedDr. Anastázia Kertészová

Boriková

Funkcia: riaditeľka

Podpis:

Prílohy záznamu:

1. Zámer – predaj prebytočného majetku vr. príloh, poslaná potencionálnym záujemcom o kúpu predmetu predaja
2. oznámenie výsledku záujemcovi, ktorý predložil cenovú ponuku,
3. 1x ponuka záujemcu

Základná finančná kontrola vykonaná v zmysle zákona č.





357/2015 Z. z.:

Vyjadrenie zamestnanca:	Vyjadrenie vedúceho zamestnanca (alebo štatutár.orgánu):
<p>Finančná operácia alebo jej časť je – nie je* v súlade s rozpočtom a finančnú operáciu alebo jej časť je – nie je* možné vykonať, v nej pokračovať, potrebné vymáhať poskytnuté plnenie*, ak sa finančná operácia alebo jej časť už vykonala.</p> <p>Meno a priezvisko zamestnanca: Ing. Martin Longauer Dátum, podpis: 20.5.2021</p>	<p>Finančná operácia alebo jej časť je – nie je* v súlade s rozpočtom a finančnú operáciu alebo jej časť je – nie je* možné vykonať, v nej pokračovať, potrebné vymáhať poskytnuté plnenie*, ak sa finančná operácia alebo jej časť už vykonala.</p> <p>Meno a priezvisko zamestnanca: PaedDr. Anastázia Kertészová Boriková Dátum, podpis: 20.5.2021</p>
<p>Finančná operácia alebo jej časť je – nie je* v súlade osobitnými predpismi – zmluvou – rozhodnutím – vnútornými predpismi - inými podmienkami poskytnutia verejných financií a finančnú operáciu alebo jej časť je – nie je* možné vykonať, v nej pokračovať, potrebné vymáhať poskytnuté plnenie*, ak sa finančná operácia alebo jej časť už vykonala.</p> <p>Meno a priezvisko zamestnanca: Ing. Csilla Végh Dátum, podpis: 20.5.2021</p>	<p>Finančná operácia alebo jej časť je – nie je* v súlade osobitnými predpismi – zmluvou – rozhodnutím – vnútornými predpismi - inými podmienkami poskytnutia verejných financií a finančnú operáciu alebo jej časť je – nie je* možné vykonať, v nej pokračovať, potrebné vymáhať poskytnuté plnenie*, ak sa finančná operácia alebo jej časť už vykonala.</p> <p>Meno a priezvisko zamestnanca: Ing. Martin Longauer Dátum, podpis: 20.5.2021</p>

*/ uvedte len správnu možnosť a nehodiace sa prečiarknite

